



УрФУ



Молодежная инженерная школа

День первый



«У вас здесь будет всё»



Первый проректор УрФУ А.И. Матерн, директор фонда «Надежная смена» и представители Администрации Кировского района открыли первую Молодежную инженерную школу. МИШ - новый формат для региона. Она поможет не только погрузиться в профильное направление, но и подготовиться к поступлению, лучше узнать университет. Уже завтра начнутся практикумы, тренинги и экскурсии. Скучно не будет!

Нереальный уникальный университет

Первым испытанием для участников инженерной школы стало поступление в университет в игровой форме. Школьникам наглядно показали, какие документы предоставляют в приемную комиссию, как выбрать подходящую по баллам ЕГЭ специальность. Все как в реальности, только в Нереальном уникальном университете.



Мнение

«Мне очень понравилась зарядка. Сегодня у каждого выдалась возможность почувствовать себя в роли супергероя, это довольно забавно. Не всем, конечно, удалось поступить, но это неплохой тренинг, есть мотивация написать ЕГЭ на хорошие баллы!» — Маргарита Бабайлова.

«Сегодня все понравилось, кроме организации. То мы толпились у столовой, то просто сидели в актовом зале, закончили в разное время» — Марина Радченко.

«Нереальный уникальный университет - отличная тренировка. Через год эти знания очень пригодятся при поступлении» — Максим Жужгин.